

引进18名在站博士后进入乡镇科研平台

高层次人才助力江门乡村振兴

展厅内挂着各种风格迥异的瓷砖，有梵高星空系列、莫奈系列，有3D打印、喷墨打印，瓷砖上还绘有活灵活现的猫咪、蝴蝶等动物，它们颠覆了人们对瓷砖的固有印象，建筑材料变成了艺术品。这些图案需要经过1200℃高温烤制才能纹在瓷砖表面，作画的颜料是广东道氏技术股份有限公司（以下简称“道氏技术”）的主营业务产品。据悉，位于江门恩平市的道氏技术，拥有当地唯一一个博士后科研工作站，上述高科技产品研发的背后，凝聚着工作站内5名博士的智慧。

日前，江门市人社局公布了江门“筑巢引凤”、以高层次人才全面助力乡村振兴的情况，道氏技术的博士后科研工作站便是其中一个典范。江门市人社局负责人介绍，该局结合本地乡村产业发展需求，着力推进科研平台建设，大力引进博士后等高层次人才，不断优化人才结构，助推乡村产业转型升级。近三年来，共遴选和推荐新建设科研平台17家，其中5家博士后创新实践基地和1家广东博士工作站为涉农产业单位，涉及道氏科技、新辉（中国）新材料有限公司、台山红岭种子园等企业和单位。目前全市引进在站博士后85人，其中18名在乡镇博士后科研平台开展产学研课题项目。

博士后主导“中国红”墨水攻关

据介绍，2009年，道氏技术引进首位博士张翼，负责微纳米陶瓷喷墨打印墨水的工作。同时，通过联合华南理工大学合作共建博士后创新实践基地，引进了公司首位博士后石教艺。2015年，该公司获国家人社部批准，建立博士后科研工作站。

毕业于华南理工大学材料学专业的秦伍2016年进入道氏技术博士后工作站工作，2018年起，他在道氏技术就拥有了自己的研究项目。据了解，他主要做的是碳酸锂项目，目前已是陶瓷墨水一个重点项目的负责人。当前，陶瓷墨水色系中最缺乏“中国红”这一颜色，在市场上供不应求，因为能生产这一墨水的企业凤毛麟角，而且产能都较小。经过两年多的研发，秦伍带领的团队取得了

重大技术突破。

记者了解到，道氏技术博士后工作站内的博士都有自己负责的项目，该公司也把主要产品项目都交由博士等高层次人才主导研发。此外，道氏技术把高层次人才主导创新的模式复制到其他产业领域，比如锂电和氢能源，不断壮大自身发展，并在新的研发领域引进了外国博士。

据悉，道氏技术的人才规划中提到，到2024年，该企业将拥有科研团队100人，其中博士占17人。目前，该企业拥有博士12人，硕士、学士四五十人，距离2024年的人才愿景并不遥远。除了目前正在运作的博士后工作站，今年，道氏技术还申请建设新的博士工作站，并正在规划院士工作站。



清华大学博士胡杨在进行科研攻关

清华博士为乡镇企业创16项专利

江门市人社局负责人介绍，高层次人才的引进对乡村产业创新、发展和产能提升，具有非常明显的作用。道氏技术组建了以6名在站博士后、12名博士和50多名本硕人才为核心的研发团队。得益于博士和博士后等高层次人才的输入，该公司从年产值约2000万元的小型企业，发展成为目前年产值接近30亿元的高新技术上市企业；而且公

司内部的研发力量大幅提升，不但原来主营业务产品陶瓷墨水不断取得突破，经营业务更扩展到了新能源，逐渐具备了锂电新能源材料产业链整体配套能力。和道氏技术一样，位于江门市新会区罗坑镇牛湾村的新辉（中国）新材料有限公司（以下简称“新辉公司”）也非常重视人才杠杆作用。据悉，新辉公司博士后创新实践基地在两年前成功吸引了清华

高层次人才在恩平购房可获补贴

记者了解到，在引进了高层次人才后，江门各地人社部门把做好人才服务、助力人才安居工作作为助推乡村振兴的重要抓手。

恩平市为进一步鼓励企业引进高层次人才，制定了包含薪

酬奖励、科研经费、安家补贴、住房保障、配偶就业、子女入学等在内的“一站式”政策。《恩平市关于加强人才工作的暂行规定》表示，符合条件的高层次人才最高可获安家补贴20万元。恩平市还将建设人才公寓，逐步解决优

珠海金湾华发商都预计明年年中开业

“展翅海鸥”或重塑珠海商业格局

文/图 梅尔

位于珠海南屏南湾的华发商都，六年前“打开”了珠海商业的全新模式，至今仍十分耀眼。一桥相隔，位于珠海金湾航空城中央核心区的金湾华发商都也蓄势待发，这座“海鸥展翅”状的商业综合体目前的钢结构、外立面幕墙、园林绿化、室内精装修、机电设备安装正在紧张进行中，预计明年年中开业，珠海商业格局或面临重塑。



金湾华发商都效果图

国际两大设计巨头联袂打造

随着城市变迁，位于西部的金湾区是珠海东拓西进的重要组成部分。金湾主城区是以航空新城核心区为开发建设的起点，该区域东起机场东路，西至双湖路，北到金湖大道，南到中心河，总用地面积约3.8平方公里。自2013年正式启动主城区的开发建设以来，至今已逐步形成金湾区人口、机构、经济和文化高度集中的区域，金湾区“有区无城”已成为历史。

在商业格局近乎“空白”的金湾区中，金湾华发商都将是该区域的首个大型商业综合体。其三面均临市政主干道，东面紧邻金湾中心湖，也是首个直接与湖接壤的华发商都，真正的海岸商城。

如何使这座新的商业综合体让人眼前一亮？金湾华发商都将是该区域的首个大型商业综合体。其三面均临市政主干道，东面紧邻金湾中心湖，也是首个直接与湖接壤的华发商都，真正的海岸商城。

将成珠海西部最大商业综合体

在两大重量级的设计团队操刀下，总投资约14.5亿元的金湾华发商都定位为“湾心枢纽趣乐场”。该项目体量达11.7万平方米，配套停车位734个，与中心湖共用地下停车场约3000个，楼层共5层，分地下1层及地上4层。其中负一楼规划超市、生活日用、轻餐业态，一楼为国际服饰、运动、珠宝等业态，二楼为国内外知名男女装及娱乐业态，三楼为电影院和儿童亲子业态，四楼为大餐饮业态。如此大规模将刷新成为目前珠海西部最大的商业综合体。

在具体设计上，该建筑具有众多珠海独特元素。其中，既是与水为邻，自然少不了那自由翱翔的海上精灵——海鸥。金湾华发商都作为珠江西岸核心区域金湾航空城的重要地标，选择海鸥

华发商都设计里的一个命题，展翅海鸥源于自然，而从路线到空间布局，整座建筑的每一寸空间规划都源自设计师对大地表情的拾取和演绎，将自然融于每寸肌理。结合珠海作为滨海城市的自然特性，设计师选择了“山水回廊”的理念和“溪、岛、谷”三个意象来构造金湾华发商都。

据悉，商都内部更是一个又一个魔法梦境的切换。秉持着空灵、超现实的设计理念，金湾华发商都每一层都设置一个主题。就连卫生间，都做到能成为网红拍照点的高颜值——特色卫生间等候椅高低错落，主题卫生间几何造型酷炫流落，而儿童卫生间的奇幻主题，能让人们分不清这是在魔法森林里、还是在星空梦境中。

设计师表示，“自然”是金湾

江门举办重大项目“金舱”对接活动

36个重大项目 融资需求达500亿元

羊城晚报讯 记者陈卓栋，通讯员江讯、谭耀广摄影报道：日前，江门市举办重大项目“金舱”对接活动，通过打造投融资的“项目池”和“资金池”精准对接平台，向金融机构推出江门市涉及交通、民生、产业、文旅、卫生等六大领域的36个重大项目融资需求，达500亿元。

本次活动是江门市首次举办的大型项目与金融机构对接活动。会上，江门市交通建设投资集团有限公司和国家开发银行广东省分行签订了银州湖高速公路项目授信协议，中铁建科江门人才岛投资有限公司和中国建设银行江门市分行签订了江门人才岛建设项目授信协议。

江门市副市长郑晓毅向与会人员介绍了江门市的重大项目“金舱”机制的运作模式，筛选市内正在开工建设的优质项目入库储备；招金揽银入“金舱”，加强与金融机构的对接，引入基金、证



江门市交通建设投资集团有限公司与国开行广东分行签署银洲湖高速项目授信协议

券、银行等金融机构进站；牵线搭桥强推动，政府提供市场化和专业化平台，促成金融机构与项目实施主体有效对接投融资需求，实现双方合作共赢。

江门市金融工作局负责人称，下一步，该局将以《江门市重大项目“金舱”方案》为基础，继续为有融资需求的优质项目和寻找投资标的金融机构提供有效的对接平台，发挥金融服务实体经济的作用。

总投资超110亿元

蓬江区三季度重点项目动工

羊城晚报讯 记者陈卓栋，通讯员梁永超、谭耀广报道：28日上午，江门市蓬江区举行第三季度重点项目集中动工仪式，总投资约110.8亿元的多个项目集中动工，其中包括村级工业园升级改造、物流仓储、先进制造业、江门人才岛配套工程、水环境综合治理项目等。其中作为村级工业园升级改造项目的荷塘万洋众创城项目，标志着该区村级工业园升级改造工作全面铺开。

集中动工仪式在该区荷塘万洋众创城项目现场举行。记者了解到，荷塘万洋众创城项目是江门市首个“村级工业园升级改造”示范项目，规划占地面积661亩，总建筑面积140万平方米，计划总投资30亿元，预计引进300家企业，提供20000个岗位。项目一期投资8亿元，占地面积145亩，预计达产后年产值8亿元，

2020年7月29日/星期三/区域新闻全媒体编辑部主编

年税收不低于4000万元。

蓬江区区长文丽在开工仪式上表示，该区正加快推进村级工业园升级改造、推动产城融合、培育产业集聚、打造先进制造业强区。接下来，该区将全力推进中心城区产城融合示范区建设，在全区6个镇（街）全面铺开村级工业园升级改造工作。

随后，蓬江区还举行了2020年蓬江区水环境综合整治（二期）项目开工仪式。据悉，该项目也是该区三季度重点项目，计划总投资约19亿元，主要包括黑臭水体治理、农村污水治理、防洪排涝与引调水、重点片区排水提质增效、生态景观和智慧水务等6大板块。项目建成后将为蓬江打造“水安全、水环境、水生态、水资源、水文化”五位一体水生态文明格局奠定坚实基础，为中心城区产城融合示范区营造优越的生态环境。

2020年7月29日/星期三/区域新闻全媒体编辑部主编

责编 黄铁安/美编 李金宝/校对 杜文杰 A14

广东石油党建联建第六组：

联建交流激发持续攻坚创效动力

7月23日，广东石油党建联建第六组成员单位东莞、深圳、汕尾、江门公司的党务工作人员齐聚江门举行党建联建交流活动。

在联建交流会上，江门公司分别就陈少波劳模成长历程及工作室创建、“党建引领志愿服务，促经营管理提升”作了分享交流。近年来，陈少波劳模创新工作室在推动专业基础知识与实践操作双向提升方面作了积极的探索，较好地发挥了传、帮、带作用，为员工提供良好的成长平台；持续打造“心心相印携爱同行”公益品牌融合内部管理与公益活动，着力提升油站服务水平，提高顾客满意度。听取江门公司的分享后，大家就培育先进典型及党建引领志愿服务推进持续攻坚创效作了深入探讨，明确了下一步的努力方向。

“上午大家就选树典型和党建融合经营作了一个很好的交



四家公司的健儿进行了羽毛球双打赛

流，现在通过团建活动的方式进一步鼓舞士气和激发动力，为我们争先创优、持续攻坚创效加油鼓劲。”江门公司张少华书记的致辞拉开团建活动序幕。四家公司的健儿在“福娃抢宝”趣味运动热身后，马上投入激烈的羽毛球双打赛角逐，赛场上大家迸发出顽强拼搏的精神，赛出了情谊、赛出了风格。联建交流中碰撞出思想火花，激发出智慧灵感，为推进持续攻坚创效注入源源动力。

（徐彩霞）

体验“中银全球智汇”的“升级”服务

“中银全球智汇”（BOC-GPI）产品，可为客户提供更方便、快捷的跨境支付服务。简单来讲，相当于普通跨境汇款的升级版。它的最大优势就是全额到账、优先处理、费用透明，汇款信息可以完整传递，状态可跟踪并且有免费的到账通知。

多国币种 全额到账

该业务覆盖全球数十个经济发达国家和地区。适用币种覆盖范围广，包括欧元、澳大利亚元、日元、英镑、美元、加元、港币、新西兰元、新加坡元、澳门元、韩元、南非兰特、丹麦克朗、人民币等十余种货币。其中欧元、澳大利亚元、日元、英镑让您提前锁定费用，实现全额到账。

优先处理 汇款加速

“中银全球智汇”汇款从汇款银行到最终收款银行都得到优先

处理，大多数款项项同日到账（指在收款行当地时间同日到账）。

消息反馈 收费透明

“中银全球智汇”汇款虽然在速度和服务上都有了很大提升，但客户支付的境内汇款费用保持不变。此外，汇款人会及时掌握到汇款的入账金额和境外银行费用；而且系统将全程追踪“中银全球智汇”汇款的处理进程，在汇款完成入账后，第一时间通过短信或邮件等方式通知汇款人。

信息完整 省时省力

系统将把汇款人提供的包括附言在内的汇款信息完整传递至收款人，且汇款人可以使用手机银行、网上银行、智能柜台进行业务办理，节省宝贵时间。

中国银行“中银全球智汇”国际汇款服务，智汇转瞬间，前路永相随！详询中国银行各网点或95566。